LIFE FOR
GAZA
Palapartenope – Napoli domenica 25 febbraio 2024 – dalle ore 19
sul palco dalle 19 con musicisti, attrici, scrittori, disegnatori, fotografi
Concerto di Pace per sostenere aiuti umanitari a Gaza con 

Medici Senza Frontiere e Palestinian Medical Relief
per contatti: whatsapp > 3403535464   e-mail > info@pergaza.it   sito web > www.pergaza.it
È andata già sold out al botteghino l’iniziativa Life for Gaza in programma al Palapartenope di Napoli domenica 25 febbraio. A partire dalle 19, comincerà quello che è annunciato come un concerto/evento per la pace, promosso dalla Comunità Palestinese Campania e da Assopace Palestina per sensibilizzare l’opinione pubblica, sostenere la causa del popolo palestinese e raccogliere fondi da destinare a Medici Senza Frontiere e Palestinian Medical Relief che operano nei territori occupati dalle azioni di guerra. Contestualmente, resta attiva la campagna di raccolta fondi e donazioni anche attraverso la piattaforma Produzioni dal basso che vede il monitoraggio del comitato di garanti composto da Laura Morante, Mario Martone, Lino Musella, Alex Zanotelli, Luigi de Magistris, Nicola Quatrano e Francesco Romanetti. 

Nel cast multiplo del concerto figurano musicisti, cantanti, attrici, scrittori, fotoreporter, illustratori. In ordine misto: Fiorella Mannoia, Franco Ricciardi, Eugenio Bennato, La Maschera, Enzo Gragnaniello, 99 Posse, Daniele Sepe con Capitan Capitone e i Fratelli della Costa, Elisabetta Serio, Dario Sansone, E Zézi, Sandro Joyeux, Osanna, Ciccio Merolla, Valerio Jovine, Giovanni Block, Massimo Ferrante, Capone & BungtBangt, Lino Cannavacciuolo, Suonno D’ajere, Ars Nova, Carlo Faiello, Fanfara Station, Pietro Santangelo Quartet, Nicola Caso, Anastasio, Francesco Forni, Helen Tesfazghi & Afroblue, Alorem, Frente Murgero Campano.

Ancora: Laura Morante, Vauro, Mimmo Lucano, Ascanio Celestini, Valeria Parrella, Alessandro Rak, Rosaria De Cicco, Eduardo Castaldo, Antonio Biasiucci.  

Condurranno la serata l’attrice Dalal Suleiman e la speaker radiofonica Sara Lotta. 
contatti stampa: Gianni Valentino gianvalentino@gmail.com
Aderiscono anche Moni Ovadia, Sabina Guzzanti, Piero Pelù, Ferzan Özpetek, PeppOh, Marisa Laurito, Saverio Costanzo, Alessandro Bergonzoni, Antonella Stefanucci, Kabìla, Alan De Luca, Lino D’Angiò, Fiorenza Calogero, Claudia Megrè, Fede Torre, La Terza Classe, Il Parto delle Nuvole Pesanti, Annibale, Maurizio Braucci e Falastin Hurra - Collettiva di fumettisti e illustratori italiani e internazionali per la Palestina libera. 
Ancora: Pagine Esteri, Cultura e libertà per la Palestina, Femminile Palestinese, Memoria in movimento, Santari per Gaza-Napoli, Donna in Nero Napoli, ⁠Donne per la pace Napoli, Free Assange Napoli, Rete studentesca per la Palestina. 
Con il supporto di Time 4 Stream, Pibiesse, Radio zar zak, Pizza Social Club e Kosmopolis. 
info@pergaza.it – whatsapp: 340 3535464

www.pergaza.it
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 *per una donazione con bonifico bancario*:

IT80C0501803400000020000299

intestatario: Associazione Kosmopolis

Causale: “Per Gaza”
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 *per info e adesione*

info@pergaza.it

3403535464 - whatsapp

